

షాన్ముఖ వెలుగు

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో

O.Radhika Krishna - Editor
AP : 9494177939
TS : 8639994646

www.shanmukhvelugu.com

HARI PRINTERS & PUBLICATIONS : Near B.V.Subbalah High School, Pernamati, Santhanthalapadu, Ongole, Prakasam, A.P-523225

సంపుటి : 1 సంచిక : 228 ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్ శనివారం 20 జూలై 2024 పేజీలు 8 : వెల 3/- ఒంగోలు

VOLUME : 01 ISSUE : 228 EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS PUBLISHED : ONGOLE Saturday 20 July 2024 PAGES : 8 PRICE : 3/-

రేవంత్ రెడ్డి ఖబర్దార్..

మీ పార్టీ మీ పతనం మొదలైంది

ఆత్మసాక్షిగా చెప్పన్నాం..



షాన్ముఖ వెలుగు స్టేట్ బ్యూరో హైదరాబాద్ జూలై 19

ఇంకొకసారి ఎంతైనా తెగిస్తాం డీఎస్సీ పరీక్ష వాయిదా వేస్తే ప్రభుత్వానికి వచ్చే నష్టమేంటి? ఇక జన్మలో కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయబోమని, ఇతరులెవ్వరినీ ఓటు వేయనియ్యబోమని అల్లిమేటం జారీచేశారు. ఈ మేరకు సీఎం, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను హెచ్చరిస్తూ డీఎస్సీ అభ్యర్థులు బుధవారం హైదరాబాద్ లో బహిరంగ లేఖ విడుదల చేశారు. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయబోమని అభ్యర్థులు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. తమ కుటుంబసభ్యులు, బంధువులు కూడా కాంగ్రెస్ కు ఓటేయకుండా ప్రచారం చేస్తామని స్పష్టంచేశారు. తెలంగాణ డీఎస్సీ అభ్యర్థులపై మేము.. డీఎస్సీ పరీక్ష వాయిదా వేయకుండా, ప్రిపేరేషన్లు చేసిన సమయం ఇవ్వకుండా, మా డిమాండ్లను నెరవేర్చకుండా, నిరుద్యోగుల పట్ల ప్రభుత్వ మొండి వైఖరికి నిరసనగా రాజీయే పంచాయతీ, ఎంపీటీసీ, జెడ్పీటీసీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయబోమని, కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయద్దని మా కుటుంబసభ్యులు, బంధువుల్లో ప్రచారం చేస్తామని ప్రమాణం చేస్తున్నాం అంటూ పేర్కొంటూ ప్రకటన విడుదల చేశారు.

ఇతమిద్దంగా పేర్లంటూ లేని ఆ లేఖ పూర్తి సారాంశం ఇలా..



గౌరవనీయులైన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గారికి, ఎమ్మెల్యేలకు, ఎంపీలకు, ఎమ్మెల్సీలకు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు సమసరించి తెలియజేయవలసింది.. మేము డీఎస్సీ డీఎస్సీ సూపర్వైజర్ గత నెల రోజులుగా డీఎస్సీ పోస్ట్ పోస్ట్ గురించి రోడ్ల మీద ధర్నాలు చేయడం జరుగుతున్నది. మీరు ఇంతవరకు స్పందించడం లేదు. పైగా మా వెనుక బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు చెప్పన్నారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులు అందరూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినాక ఎవరు మాకు సపోర్ట్ గా ఉన్నది? మీరు దాటవేయడానికి చెప్పే ముచ్చటని అర్థమవుతున్నది. పోస్టులు అమ్ముకున్నారు అంటున్నారు. అది ఎంతవరకు నిజమో మీకే తెలియాలి. పరీక్ష పోస్ట్ పోస్ట్

చేయడం వల్ల మీకు వచ్చే నష్టమేమిటో మాకు అర్థం కావట్లేదు. ఒకటి మాత్రం చెప్పన్నాం. రెండు లక్షల తొంభై వేల మంది డీఎస్సీ రాస్తున్నారు. మీరు 11వేల పోస్టులు వేశారు. రెండు లక్షల తొంభై వేల మందిలో 11వేల మంది మాత్రమే జాబులు కొడతారు. మిగతా నిరుద్యోగులు మీ కాంగ్రెస్ పతనానికి కారకులవుతారు గుర్తుపెట్టుకోండి. ఎగ్జామ్ జరుపాలని మీరు ఫిక్స్ అయ్యారని, పోస్ట్ పోస్ట్ చేయడం మాకు అర్థమవుతున్నది. సీకు, కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసినందుకు మా చెప్పతో మేమే కొట్టుకోవాలి. గుర్తుపెట్టుకోండి కాంగ్రెస్ నాయకులారా.. సర్పంచు ఎలక్షన్లు ఉన్నాయి. ఎంపీటీసీ ఉంది.. జడ్పీటీసీ ఎన్నికలున్నాయి. ఏ కాంగ్రెస్ నాయకుడికీ ఓటు వేయం. అడుగుడుగునా మీకే అడ్డుపడతం. ఒకొక్క స్టూడెంట్ తలుచుకుంటే ఏమి జరుగుతుందో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి త్వరలోనే అర్థమవుతుంది. నిరుద్యోగులు రోడ్లమీద తిరుగుతుంటే సిగ్గు లేకుండా నవ్వుతూ ఫోన్లో ముచ్చట్లు చెప్పన్నారు. మీలాంటి నాయకులను ఎన్నుకున్నందుకు మమ్మల్ని మేము కొట్టుకోవాలి. ఇక నుంచి చూడండి. మా ఆత్మసాక్షిగా చెబుతున్నాం. జన్మలో కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయం. మా తల్లిదండ్రులను, మా చుట్టూలను, అన్నదమ్ములను కలిసి ప్రతి ఒకరికీ చెప్తాం. కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే కలిగే నష్టాలపై ప్రచారం చేస్తాం. మా మీద పోలీసులు చేసిన దాడిపై, మా అన్నదమ్ములు అక్కడెక్కడ కలిసి రోడ్లమీద చేసిన ధర్నాలకు, అందోకనలకు మీరు స్పందించలేకపోయారు. ఖబర్దార్ రేవంత్ రెడ్డి.. గుర్తుపెట్టుకో..!! నీ పతనం మొదలైంది. మేము కాంగ్రెస్ వస్తే బాగుపడడం అనుకున్నం. చదువుకునే టైం ఇస్తేలేంలే రానురాను మా పరిస్థితి ఏమిటో అర్థమవుతున్నది. నువ్వు దబ్బితో పంచుకో ఏమన్నా చేసుకో..! ఎలక్షన్ లో ఎవ్వరం నీకు ఓటు వెయ్యం. కాంగ్రెస్ కు ఓటేయనియ్యం. మేము ఇంతవరకు ఏ పార్టీ శ్రేణుల దగ్గరికి పోలేదు. మద్దతు ఇవ్వాలని కూడా అడగలేదు. ఎందుకంటే కాంగ్రెస్ న్యాయం చేస్తదనిసమ్మినం. కానీ మీలాంటి మూరు?లను ఎన్నుకున్నందుకు మాకు బాగా బుద్ధి చెప్పారు. డీఎస్సీ పోస్ట్ పోస్ట్ చేస్తేనే లెక లేకపోతే నీ పతనం మొదలైంది చూసుకోండి.

మీ తెలంగాణ పొరులైన నిరుద్యోగులు.. డీఎస్సీ అభ్యర్థులు

భూకబ్జా దారుల ఆగడాలకు హద్దే లేదా

పేద ప్రజల భూములు గుంజుకుంటే ఉరుకునేది లేదు సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేశ్

షాన్ముఖ వెలుగు కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినీధి జూలై 19 కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజుల రామారం లాల సాహెబ్ గూడ కు చెందిన దారా పద్మావతి కి చెందిన సర్వే నెంబర్ 344/1 345/1 లో దారా పద్మావతి తన సొంత భూమి లోకి వెళుతుంటే కెఎల్ యూనివర్సిటీకి చెందిన సెక్యూరిటీ సూపర్వైజర్ సిబ్బంది భూ యజమాని దారా పద్మావతి ని రానివ్వలేదని లోక విషయమై పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎందుకు ఫిర్యాదు చేశారని కెఎల్ యూనివర్సిటీ సిబ్బంది దారా పద్మావతి కుమారుడు దారం సర్పింగ్ రావు పై భౌతిక దాడి చేస్తూ మా కెఎల్ యూనివర్సిటీ యాజమాన్యం మిమ్మల్ని చంపి మీ డ్రేగులు మెడలో వేసుకోమని అన్నారుని మళ్ళీసారి ఇటువైపు వస్తే చంపిస్తామని బెదిరించారని అన్నారు. ఈ కేసు లో యాజమాన్యం పై కాకుండా సిబ్బంది పై కేసు నమోదు చేశారని యాజమాన్యం పై కూడా కేసు నమోదు చేసి ఇప్పటికైనా తమకు న్యాయం చెయ్యాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేశ్ మాట్లాడుతూ గతంలో కూడా గాజులరామారం లో విలేజరుల పై రెవెన్యూ అధికారులపై దాడులు జరిగినా కట్టాదారుల పై కఠిన చర్యలు తీసుకోకపోవడం వల్ల నేటికీ ఇలాంటి సంఘటనలు వున్నాయని అవుతున్నాయని కావున కట్టాదారుల పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని లేకపోతే బాధితులతో కలిసి కమిషనర్ దగ్గరికి వెళతామని అన్నారు. అదే విధంగా దాడులు చేసిన సిబ్బంది పై దాడులు చేయించిన యాజమాన్యం పై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాధితులు దారం పద్మావతి దారం సర్పింగరావు సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు స్వామి హరినాథ్ కోకాధికారి సదానంద ఏబిడియానీ జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



షే సూల్ తరహాలో అంగన్ వాడీలు

- 3వ తరగతి వరకు అంగన్ వాడీల్లోనే విద్యా బోధన..!
- విద్యావేత్తలతో భేటీలో సీఎం రేవంత్..
- పాఠశాలలను బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు
- ఇప్పటికే ప్రభుత్వ పాఠశాలల నిర్వహణ బాధ్యత స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలకు అప్పగింప
- ప్రతీ అంగన్ వాడీలో విద్యాబోధనకు ఒక టీచర్ ను నియమించాలనే యోచనలో ప్రభుత్వం
- నాలుగో తరగతి నుంచి సెమీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో చదివేలా ప్రణాళికల
- సెమీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ కు వెళ్లేందుకు విద్యార్థులకు ఉచిత రవాణా సదుపాయం కల్పించే యోచన



హైదరాబాద్ విద్యా వ్యవస్థలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకురాబోతున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ క్రమంలో అంగన్ వాడీలను షే సూల్ తరహాలో మార్చే అంశాన్ని పరిశీలిస్తున్నామని.. మూడో తరగతి వరకు అందులోనే విద్యనందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. సచివాలయంలో విద్యావేత్తలు, రిటైర్డ్ ఐఎస్ఎస్ అధికారులతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతం, విద్యావ్యవస్థలో విప్లవాత్మక మార్పుపై భేటీలో చర్చించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో వివిధ సమస్యలను, విద్యావ్యవస్థలో లోపాలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువచ్చిన విద్యావేత్తలు, రిటైర్డ్ ఐఎస్ఎస్ తీసుకువచ్చారు. అసంతరం సీఎం మాట్లాడుతూ పాఠశాలలను బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వ పాఠశాలల నిర్వహణ బాధ్యత స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలకు అప్పగించినట్లు తెలిపారు. ప్రతీ అంగన్ వాడీలో విద్యాబోధనకు ఒక టీచర్ ను నియమించాలనే యోచనలో ప్రభుత్వం ఉందని తెలిపారు. మూడో తరగతి వరకు అందులోనే విద్యనందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని.. నాలుగో తరగతి నుంచి సెమీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో చదివేలా ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని - మిగతా3లో

కోరుట్ల బిఆర్ఎస్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తో పాటు ఆరుగురు కాన్సిలర్ లు కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరిక



షాన్ముఖ వెలుగు కోరుట్ల శ్రీం ప్రతినీధి జూలై 19

కోరుట్ల నియోజకవర్గం లోని కోరుట్ల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అన్నం లావణ్య అనిల్ తో పాటు ఆరుగురు మున్సిపల్ కాన్సిలర్ లు కోరుట్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి జావాద్ నర్సింగరావు కృష్ణా రావు ల ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరారు తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయం గాంధీభవన్ లో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ఇంచార్జి డి.పా దాస్ మున్నె రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొమ్మ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ లు సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ఆరుగురు కాన్సిలర్ లు యాటుం పద్మ సుజ్ఞా బాయ్ గంధం గంగాధర్ బద్ది సుజాత మురళి ఫర్వత్ బేగం జిందం లక్ష్మినారాయణ అబ్బల్ రహీం లకు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు.

